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Poštovani,  
Hrvatska komora ovlaštenih inženjera geodezije od 25. do 27. listopada 2013. godine u Opatiji u 
Kongresnom centru Grand Hotela 4 Opatijska cvijeta organizira šesti po redu Simpozij ovlaštenih 
inženjera geodezije. 
 
 

Naziv Simpozija je: 
 

„NEISKORIŠTENI POTENCIJALI GEODEZIJE – NAPUŠTENA I NOVA PODRUČJA 
DJELOVANJA“ 

 

I dalje nastojimo članstvu i široj javnosti približiti aktualna zbivanja u geodetskoj struci u zemlji i 
inozemstvu, a na ovogodišnjem Simpoziju odmaknuti ćemo se od uobičajenih tema i pokazati gdje 
su neiskorišteni potencijali naše struke, odnosno područja koja smo (na)pustili i područja na koja tek 
trebamo proširiti djelovanje. 

U razdoblju kada je zbog velikih investicija bilo dovoljno posla za većinu geodetskih tvrtki, nismo 
dovoljnu pažnju posvećivali očuvanju dijela poslova i aktivnosti koje su do tada bile isključivo ili u 
većoj mjeri geodetsko područje rada, tako da su dio tih poslova preuzele druge struke 
(geoinformatika, etažiranje, tematska kartografija, terestrička fotogrametrija i sl.), a pojedine 
djelatnosti geodeta su se (zbog nedostatka odgovarajućih zakonskih i podzakonskih propisa) gotovo 
sasvim ugasile (katastar vodova, komasacije i sl.) dok se nova polja djelovanja nisu uspjela do sada 
izboriti (katastar zgrada, geodetski projekt i sl.).  

S druge strane iskustva iz inozemstva nam pokazuju da postoji cijeli niz novih područja u kojima 
geodezija igra značajnu ulogu i koja predstavljaju veliki potencijal za naše struku – kao što su 
industrijska geodezija, pomorska geodezija, brzo prikupljanje podataka bespilotnim letjelicama i 3D 
skenerima i sl. 

Cilj Simpozija je kroz razmjenu domaćih i inozemnih iskustava dati pregled aktualnih zbivanja iz svih 
područja geodezije, kao i geodeziji srodnih djelatnosti, prikazati nove projekte iz prakse domaćih i 
stranih geodetskih tvrtki te kroz zaključke postaviti strategiju i predložiti aktivnosti i nova područja 
djelovanja s najvećim potencijalom za angažman geodetske struke. 

Autore pozivamo da prijave sažetak rada u kojem se objašnjava svrha rada, najvažnije značajke 
rada i zaključci. Optimalan opseg sažetka rada iznosi 250 riječi. Sažetak i ključne riječi se nalaze 
ispod naslova i imena autora.  

 
Sažetak treba poslati elektronskim putem u MS Word formatu najkasnije do 25. svibnja 2013. 
godine  na e-mai adresu: zso.simpozij@hkoig.hr  

 
S obzirom na vremensko ograničenje trajanja Simpozija Znanstveno-stručni odbor će na temelju 
pristiglih sažetaka odabrati radove koji će biti uključeni u program Simpozija, dok će svi pristigli 
radovi biti objavljeni u Zborniku radova VI. Simpozija.  

 



Znanstveno-stručni odbor  će do 25. lipnja 2013. godine obavijestiti autore radova o prihvaćanju 
rada i mogućnosti prezentacije rada na Simpoziju. Konačne i cjelovite radove za tisak u Zborniku bit 
će potrebno dostaviti do 30. kolovoza 2013. godine.  
Predviđeno vrijeme trajanja prezentacije na Simpoziju je 15 minuta, dok je za objavu rada u 
Zborniku radova VI. Simpozija  predviđeno maksimalno 8 stranica. 

 
S izabranim će se autorima sklopiti ugovor o autorskom djelu.  
Ukoliko se radi o grupi autora ugovor se sklapa s jednim od autora, koji je ujedno oslobođen 
plaćanja kotizacije. 
 
 
S poštovanjem, 
 
 
 
 
Predsjednik Organizacijskog odbora 
VI. simpozija ovlaštenih inženjera geodezije 
Vladimir Krupa, dipl.ing.geod. 
 

Predsjednik Hrvatske komore  
ovlaštenih inženjera geodezije 

Branko Kleković, dipl. ing. geod. 
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